

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти  
«Фізична культура і спорт» за другим магістерським рівнем освіти  
Хмельницького національного університету

Хмельницький національний університет є провідним навчальним закладом на Поділлі, де здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти за різними професіями, в тому числі у сфері фізичної культури і спорту. Зважаючи на гостру потребу регіону у висококваліфікованих тренерах, здатних ефективно працювати у сучасних умовах, проведення низки спортивних заходів, здійснення навчально-тренувального процесу з окремих видів спорту, між Хмельницьким національним університетом та управлінням молоді та спорту Хмельницької міської ради існує багаторічна плідна співпраця.

Успішне функціонування мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл, спортивних клубів і центрів по роботі з молоддю, реалізація перспективного плану по розвитку спорту у місті Хмельницькому в значній мірі залежить від рівня підготовки бакалаврів і магістрів фізичної культури і спорту. Управління молоді та спорту Хмельницької міської ради не лише висловлює зацікавленість у підготовці таких фахівців, а бере активну участь в удосконаленні освітньо-професійних програм підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Фізична культура і спорт».

Ознайомлення із проектом освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» за магістерським рівнем вищої освіти дозволяє говорити про відповідність дисциплін, представлених у програмі, набору загальних і професійних компетентностей, програмних результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за даною спеціальністю. Позитивною практикою, на наш погляд, є включення в освітній процес дисциплін «Сучасні тренди в управлінні закладами фізичної культури і спорту», «Науково-методичне забезпечення діяльності суб'єктів фізичної культури і спорту», що значно розширює можливості працевлаштування випускників магістрів за даною

спеціальністю, виконання ними управлінських функцій на керівних посадах дитячо-юнацьких спортивних школах.

Зважаючи на наявність багатьох спільних питань, нагальних проблем за напрямками діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, які постають у сфері фізичної культури і спорту у Хмельницькому, бачимо великі перспективи у розширенні тісної взаємодії між Хмельницьким національним університетом та управлінням молоді та спорту Хмельницької міської ради.

Начальник управління молоді та спорту

Хмельницької міської ради



Сергій РЕМЕЗ